
 
Ata de nº 008/2025 da Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Formosa da Serra Negra-MA. Presidente
José de Ribamar da Silva Costa.,1º Secretário em
exercício:Wagner Arruda do  Carmo Santos. 2º secretário

em exercício; Arialdo Barros Costa.    
                                                       
             

 Aos 04 (quatro) dias do mês de Abril de dois mil e vinte e cinco (2025) às oito horas e
trinta minutos (8h:30min) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa da
Serra Negra – MA. Com a presença dos vereadores: Antonio Inácio da Silva Sá,
Arialdo Barros Costa,Daniel da Silva Leda,Itaércio Arruda Milhomem
Barros,James Augusto Santos Ribeiro,Jorge Nascimento de Santana,José de
Ribamar da Silva Costa,Langelo de Andrade Milhomem,Wagner Arruda do
Carmo Santos. Justificaram sua ausência os vereadores: Otacílio Ipólito de
Oliveira Filho e Pedro da Mata Barros e Silva Junior. O Senhor José de Ribamar
da Silva Costa no exercício da presidência após verificar o livro de presença sob a
proteção de Deus na leitura da Bíblia Sagrada feita pelo vereador Antonio Inácio da
Silva Sá, em Salmos capitulo (55) versículo (01) ao (07) e uma oração feita pelo
vereador Wagner Arruda do Carmo Santos., em Salmos capitulo  (55),declarou aberta a
presente sessão. Na sequencia convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata
da sessão anterior que é aprovada sem restrição e a seguinte ordem do dia: Pedido de
providência nº006/2025, que solicita que seja feita a recuperação nas ladeiras
passando pelo São Bento, sentido Povoado Soara,de autoria do vereador Daniel da
Silva Leda.Pedido de providência nº008/2025,solicita em regime de urgência ,de
providencias junto ao Governo do Estado para recuperação da ladeira do Croeira,
localizada na MA-006,no trecho entre Formosa da Serra Negra/MA de autoria da
Câmara Municipal de vereadores de Formosa da Serra Negra-Ma. A Indicação
nº049/2025, que solicita a aquisição de um veículo para fazer a coleta de lixo no
Povoado Varjota ,de autoria do vereador Daniel Leda.Indicação nº 057/2025, que
solicita que seja feita a interdição da Avenida Patrocínio Milhomem em dois dias
da semana,da 18:00 ás 19:30,do prime chopp até o posto Tarumã, de autoria do
vereador Jorge Nascimento  de Santana.Foram colocadas em votação e aprovados
por unanimidade pelos vereadores presentes.Em seguida o presidente agradeceu a
presença de todos inicia falando que tivemos as indicações ,temos um problema serio a
anos com a Ma 006,com o problema da Serra da Crueira, sabemos que Formosa
praticamente resolve  tudo em Balsas ,sul do Maranhão a Ma 006 essa região quase
todas são abastecidas por essa rota gesso agrícola, a estrada interditada, e simplesmente
o Governo se cala ver os deputados falando em Alto Parnaíba e nos ficamos esquecidos
como se não existíssemos o Governo não fala nada apenas nos falamos e não somos
ouvidos solicita que seja feito um pedido de providencia de urgência em nome da
Câmara municipal ao Governo do Estado para resolver esse problema da serra da
Crueira.Em seguida os vereadores debateram sobre a situação da serra do crueira que
seja encontra a dias interditada e cada um deixou seu apoio favorável para juntos buscar
uma solução para este problema.Em seguida passou a palavra aos vereadores que fez
uso da palavra. O vereador Jorge Nascimento grato a Deus por esta aqui na casa do
povo cumprimenta a mesa,falou sobre a   sua indicação para interditar a Avenida
Patrocínio Milhomem duas vezes por semana para os amigos coredores e quem pratica
atividade física faz esse pedido enquanto chega a pista de atletismo essa semana ouve
um acidente leve com um corredor,quero agradecer aos colegas vereadores pela
aprovação da indicação pede que o executivo coloque em pratica,que os condutores
tenha mais cautela, fora isso quero trazer um pedido que seja saindo do São João ali no
Sr. Joaquim Coelho, esta intrafegável ,sabemos que ainda esta chovendo mas não
podemos deixa de pedir o melhoramento pois as pessoas não podem fica isoladas ,pede
o melhoramento na iluminação publica ali próximo ao Big Box Pantanal pois esta muito
escuro agradece a Deus por tudo.O vereador Antonio Inácio da Silva Sá agradeceu a
Deus por essa oportunidade de esta aqui na casa do povo,agradeceu os ouvintes e

internautas por nos acompanhar isso e gratificante saudou em nome do
amigo Adriano saudo a todos os visitantes casa cheia



,quero agradecer a gestão por esta trabalhando
incansavelmente a ponte do riacho do ovo esta quase
pronta  a estrada do Porto do Sibil foi feito um
melhoramento,falou das mensagens que recebe estou
cobrando se ainda não foi atendido mais estou cobrando
sabemos que a demanda e grande ,falou sobre o problema
 da Ma 006  na Serra da Crueira que se encontra a dias
intrafegável, como vereador estou visitando cobrando
ouvindo as demandas do município, falou da obra do
hospital esta demora muito grande por falta de atenção do
Governo do Estado, MA 006 interditada um descaso total
com as pessoas a dificuldade e muito grande do trafego
devido as péssimas condições deixa sua preocupação com
o povo de Formosa com relação a Serra Da Crueira
interditada estamos falando em questão de governo do
estado e deputados desejou a todos um ótimo final de
semana.O vereador Arialdo Barros Costa agradeceu  a
Deus por mais essa oportunidade cumprimenta os
visitantes casa cheia, se  solidariza com as perdas inicia
sua fala agradecendo a prefeita Juceni,visitei a obra da
ponte esta quase pronta ponte do  riacho do ouro ponte
com base de ferro,parabenizou o pessoal da saúde odonto-
movel estava atendendo no povoado São José dos Belisa
,cobrou o melhoramento na estrada   -----foi feito o
melhoramento da estrada do --- pede que o Manin Costa
olhe a ponte do Joaquim Lagoa peço que o secretario
mande as maquinas para fazer o melhoramento das ruas do
Bairro Esperança e Vila Felipão ,falou sobre a Ma006 na
serra da crueira que a dias esta interditada sugeriu que
podíamos fazer um vídeo com os vereadores de Fortaleza
dos Nogueiras solicitando ao secretario de infraestrutura
para que resolva esse problema poderíamos ir também na
secretaria de infraestrutura do estado cobrar para que seja
resolvido esse problema isso e uma vergonha assim como
as obras inacabadas em nosso município agradece a gestão
por esta nos atendendo as coisas estão acontecendo e vai
acontecer muito mais.O  vereador Daniel da Silva Leda
agradeceu a Deus pela oportunidade a mim concedida
nessa sexta feira, saudou o presidente visitantes sargento
Joelsom e toda população de Formosa que nós
acompanha, pede ao Joelsom que nos faça uma visita na
sexta feira tem aparecido uns rapazes incomodando os
moradores eu nunca tinha visto uma moto daquela faz esse
pedido que faça uma visita no povoado foi informado que
esses rapazes são de outra cidade para tira nosso sossego e



a noite precisamos do  nosso laser a noite e para o
descanso,continuando falou que cada vereador tem
preocupação com o município além que a demanda e
muito grande ainda temos que nos preocupar com um
problema que  não e nosso a MA 006 estamos aqui porque
estamos preocupados com nosso povo que venha uma
equipe de maquinas e faça o rebaixamento da ladeira e
seja colocado acostamento isso e responsabilidade do
Governo do Estado falou sobre o seu pedido de
providência para que seja rebaixada a ladeira do São
Bento tenho aquela região como minha morei ali muito
tempo falou sobre sua indicação para que seja destinado
um veiculo para  fazer a coleta de lixo do Soara para chega
na Varjota passa em todos os povoados, a gente acredita
que a prefeita Jucenir irá nos atender que trará mais
qualidade de vida a nossa população,estamos na política
mas não vivemos da política estive –na região mexendo
com gado a ponte do riacho dos anjos corre um grande
perigo que seja feito reparos na base antes que traga
prejuízos ou ate mesmo acidente fatal ,parabeniza a
prefeita pela recuperação de alguns trechos da estrada da
Varjota melhorou muito mais ainda ficou um trecho sem
 recupera que seja resolvido o pedaço que foi feito
melhorou muito.O vereador Wagner Arruda do Carmo
Santos agradeceu a Deus por essa oportunidade concedida
a nós pelo milagre da vida,saúda o presidente Riba Costa
visitantes Sargento Joelson externou minha gratidão a
minha esposa e minha família, continuando espero que a
gestão municipal nos atenda  parabenizou a equipe de
mídia da Câmara Municipal tem feito um ótimo trabalho,
falou sobre o problema da Ma 006 os caminhoneiros
precisam trabalhar leva o sustento de suas famílias ,se
coloca a disposição para fazer algo,quero parabenizar o
vereador Daniel Leda pela indicação para que seja
destinado um veiculo para fazer a coleta de lixo do
povoado Varjota espera que seja atendido o pedido do
povo somos representantes do povo até mesmo um
servidor público quando chama atenção e para melhorar
falou da questão do lixo não temos um local adequado
para deposita-lo que alguém disponibilize um terreno para
ser jogado esse lixo o mais o vereador Wagner esta a
disposição.O vereador Itáercio Arruda Milhomem
Barros agradeceu a Deus por mais essa oportunidade
saúda os vereadores em nome do Antonio Inácio e um
momento de alegria esta na casa do povo falou dos



problemas  da nossa região fiz um levantamento das
grandes necessidades nas regiões ponte do Vanga,Ponte do
Jatobá,parabenizo a gestão por atender alguns pedidos,até
o momento não fomos atendidos referente a ponte do
jatobá que seja feito o melhoramento daquela ponte pois
ali passa carros pesados,falou que as maquinas estão na
região do São Bento para fazer o melhoramento, falou do
problema do Cansação estrada esta cortada ,falou sobre a
Ma 006 que esta interditada causando prejuízos para nossa
região falou que a gestão esta com boa vontade de
trabalhar.O vereador Langelo de Andrade Milhomem
saudou o presidente e a todos presentes falou que minha
trajetória política começou em 2004 quando substitui meu
Pai no palanque tive o privilegio de ser candidato ao lado
do ex vice prefeito Wagner Artur o vereador Langelo e
funcionário do povo de Formosa devo total satisfação ao
povo esse mês de abril e o mês de conscientização sobre o
autismo destaca uma indicação de sua autoria em 2023
solicitando a contratação de uma terapeuta ocupacional até
o momento não foi atendido mais não foi por falta de
esforço as mães atípicas e as famílias tem uma carência
muito grande quando se trata desse profissional a gente vai
atrás tenho uma tia nessa área a demanda e muito grande
assim como a procura por essa profissional a secretaria de
saúde a muito tempo busca esse profissional porem ainda
não conseguiu as famílias atípicas encontram dificuldade
mesmo particular em encontrar esse profissional o
vereador Langelo desde de 2023 luta para somar com
essas famílias, ,mudando  de pauta parabeniza a gestão
pelo comprometimento com o povo de Formosa pede mais
um pouco de paciência  que assim que chegar o verão terá
maquinas em todo o município parabeniza as crianças da
creche,destaca mais uma vez que a câmara trata muito
pouco das pendências que o governo do estado tem com
Formosa sabemos da demora do hospital municipal, pede
melhorias na escola do estado,tivemos a maior aprovação
em medicina em 2024 me preocupo muito coma
quantidade de obas inacabadas em nosso município que o
presidente busque uma forma dentro da lei para a
conclusão daquela UBS da Avenida Patrocínio Milhomem
que esta se acabando a cada dia me preocupo com esse
tanto de dinheiro investido e não vai atender as
necessidades da população,você tem boas articulação para
nos ajudar a finalizar essa obra na próxima sexta
estaremos aqui em busca de melhorias na qualidade de



vida da nossa população. O vereador James Augusto
Santos Ribeiro saudou a todos inicia sua fala agradecendo
a prefeita Juceni e o secretario de esportes Guilherme
Albuquerque solicitei a iluminação do ginásio Moises
Viana agradeço por ter atendido meu pedido foi colocado
12 refletores já esta funcionando ---- parabeniza a prefeita
por esta fazendo a ponte com trilho de ferro e concreto
dando continuidade ao trabalho da gestão do ex prefeito
Cirineu Costa,agradeceu a prefeita Jucenir deixou a
disposição para coloca a fonoaudióloga já estamos em
contato com as profissionais em breve vamos ter essas
profissionais atendendo em   nosso município essa luta em
prol dos autistas e uma luta do James Ribeiro de sua
família e de tosas as famílias atípicas da nossa cidade  que
luta diariamente para que os autistas tenham uma melhor
qualidade de vida e possam ser incluídos na sociedade
,solicita que seja contratada uma nova psicóloga para
atender no município de Formosa pois as que tem não esta
atendendo a demanda do município, solicita que seja feita
uma reforma no estádio Municipal Arenaldão.O vereador
presidente José de Ribamar da Silva Costa saudou a
todos presentes hoje minha fala e especificamente sobre a
MA 006, estamos enfrentando um problema de Formosa
para Fortaleza dos Nogueiras daqui para Fortaleza são 64
quilômetros você leva horas para fazer esse trajeto ,temos
os caminhões que levam as riquezas gesso agrícola aqui
passam os caminhões carregados de milho, soja nos
estamos sofrendo com esse problema por causa das
péssimas condições da serra da cruieira e possível fazer o
rebaixamento daquelas  ladeiras para nosso povo ter  o
direito de ir e vir para que as mães possa ter seus filhos em
Balsas já que o estado não concluiu nosso hospital
estamos sem voz pois não somos ouvidos pelas
autoridades a MA 006 e a maior rota de escoamento de
grãos ,que sejamos ouvidos pelas autoridades. Em seguida
o residente agradeceu a presença de todos e não havendo
mais nada a tratar declarou encerrada a presente
sessão.Sala das Sessões da Câmara Municipal de Formosa
da Serra Negra-MA 04 de Abril de 2025.          
 
         
             
          




